

哈铁元旦小长假运输启动

预计发送旅客超130万人次

哈站预计同比增两倍多

生活报讯(记者 栾德谦 文/摄) 29日,生活报记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,铁路元旦小长假运输正式启动,2023年12月29日至2024年1月2日,哈尔滨局集团公司预计发送旅客133万人次,日均发送旅客26.6万人次。12月30日为客流最高峰,预计发送旅客28万人次,旅客出游热情持续升温。

29日上午,生活报记者在哈尔滨火车站看到,大厅里旅客很多,除了游客还有很多放假回家的学生。哈站客运值班主任付饶向记者介绍:“元旦小长假,旅游流、学生流、探亲流和周末客流相互交织,直通管内客流均不同程度小幅增长,特别是大庆、齐齐哈尔、牡丹江等方向管内短途旅客列车。还有北京、天津、大连这样的中长途的旅客列车,客流也有大幅度增长。2024年元旦期间,哈尔滨站预计发送旅客57.5万人次,日均达11.5万人,同比2023年增长了209.1%,预计恢复到2019年的107.1%。”

广东的6岁小游客汤欣月告诉记者:“哈尔滨非常好玩,我喜欢冰雪滑梯和冰雕,希望再来哈尔滨。”小欣月的妈妈告诉记者,他们计划去亚布力玩两天,滑滑雪,然后再回哈尔滨继续玩。广东游客何先生告诉记者,他来过哈尔滨,去过很多地方,“这次专程带我女朋友一起来玩,先去漠河,然后再回哈尔滨。”贵州游客牛女士告诉记者,他们一行来东北,黑吉辽游玩了很多地方,黑龙江的冰雪大世界和漠河给她们留下了深刻的印象,“今后还会带亲朋好友来旅游。”

据介绍,元旦假期期间,哈铁开行牡丹江、伊春、漠河等方向4趟冰雪旅游专列,继续开好哈尔滨至漠河方向东北民俗主题车厢旅客列车,开行班次由隔日开行调整为每日常态化开行,哈铁文旅集团哈铁国旅经理冯鑫立向记者介绍:“开行之后,反响非常好,预计冰雪季一共开行这趟专列15趟,给广大游客更高品质的旅游体验。”

据介绍,哈尔滨局集团在哈尔滨、哈尔滨西等10座车站设置开办便捷换乘业务,并利用人工售票窗口为旅客规划购买联程车票,压缩中转换乘时间;在哈尔滨站设置冰雪旅游列车候车专区,增设行李寄存自助服务。



哈机场元旦期间 预计运送旅客20余万人次

生活报讯(仇建 记者 栾德谦) 29日,生活报记者从哈尔滨机场了解到,哈尔滨机场将迎来出游高峰,元旦假期3天,计划执行航班1390架次,预计运送旅客20余万人次。

来自同程旅行数据显示,滑雪、温泉、追极光、音乐演出、户外登山等是元旦假期游客最关注的出游主题,尤其以冰雪旅游著称的哈尔滨备受中外游客青睐,吸引北京、江苏、山东、上海、广东、浙江、天津、河北、海南等地游客来哈尔滨赏冰玩雪。目前,从南京、广州、深圳、杭州等城市飞往哈尔滨的部分航班机票比较紧张,需提前预订。

哈尔滨这样宠“小金豆”

多名游客遗失物品被民警找回

“哈尔滨警察太帅了”

生活报讯(苗怀鑫 记者 栾德谦) 元旦小长假即将来临,旅游、探亲等出行需求叠加,近期,民警帮助多名来哈尔滨旅游的游客找回遗失物品,被游客连连称赞。

2000多元游戏机落候车室 民警调监控找到

27日17时许,哈尔滨西站派出所民警接到旅客庞先生的求助电话,他们一行四人从湖北来哈尔滨旅行,旅行结束后乘车返回时,不慎将2000多元的白色switch游戏机遗落在候车室。

据哈铁警方介绍,旅客庞先生给民警画了一个示意图,但民警并未在座椅上发现游戏机。随后,通过公共视频监控发现,庞先生一行走后,一名旅客将游戏机捡走,该旅客同样乘坐此趟高铁。随即,民警联系列车乘警,根据体貌特征在车厢内寻找,最终找到拿走游戏机的旅客,物归原主。

游客钱包丢在进站口 民警广播+精准判断

26日18时许,哈尔滨站派出所民警在南侧进站口巡视时,发现地上有一个黑色钱包。现场询问未果后,民警将钱包拿回执勤室并查看,发现包内有一港澳居民来往内地通行证及1200余元港币等,民警立即通过车站广播寻找失主,但迟迟未见有人前来。



民警判断,钱包遗失在进站口,失主一般是去站前广场拍哈尔滨站美丽的夜景。就在此时,旅客张女士慌慌张张跑到派出所执勤室求助称,他们一行5人

视频发现,张女士离开后,一名旅客捡走了手机。该旅客也同样乘坐D116次列车,民警随即与列车乘警取得了联系,找到该名旅客后,将手机交还给张女士。张女士对民警表示感谢,并给民警邮寄了锦旗,称“哈尔滨的热情我感受到了”。

生活报讯(记者何兴丽) 连日来,哈尔滨的旅游热度屡攀新高,哈尔滨市公安局交警部门深入做好冬季护游百日行动。“警官,我朋友游玩时肘骨好像摔伤了,能不能带我们去医院。”23日16时36分许,交警道里大队辅警赵昌龙在尚志胡同执勤时,一名外地游客向其求助。赵昌龙立即将此情况报告给分指挥中队,并决定用警车将其送到最近的哈尔滨市第一医院。但由于当时正值晚高峰,警官立即呼叫沿途警力进行临时信号管控,在各个岗位的配合下,原本半小时的车程,仅用了十分钟,伤者得到及时医治。南方游客表示:“真切感受到冰城交警的守护速度,感谢交警的热心帮助。”

声明·作废

●黑龙江森邦科技有限公司双城哈南路加油站,开户银行:中国农业银行股份有限公司双城市支行,核准号:J2610055101601,账户号码:08015201040017011,不慎将开户许可证丢失,声明作废。

●唐明磊,男,身份证号为:230205199103310412,现任鹤岗市南山区消防救援大队初级专业技术职务,干部证号为:应急消字第10903923号,于2023年8月将干部证丢失,特此声明作废。

●本人李成林,不慎将位于哈尔滨市松北区-华岗中街江城8号楼单元2803室房屋购房发票丢失,特此声明作废。

公告·公示

根据市政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现对以下房屋不动产权属登记及相关情况予以公示:

根据哈政办函(2018)41号文件精神,本人吴晶,身份证号:230102195603200022,为坐落于哈尔滨市道里区买卖街66号万寿国际小区2号楼1单元16层6号房屋的登记人,该房屋用途为住宅,建筑面积68.47平方米。该房屋前所有人吴晶已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋征收补偿协议号:01110140789。本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请办理不动产登记所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分送达哈尔滨市道里区房屋征收服务中心和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市道里区房屋征收服务中心,道里区府前路2887-1号,联系电话:0451-51523879;哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里一分中心,道里区经纬街3号,联系电话:0451-67630943

2023年12月30日

公告

根据哈尔滨市人民代表大会常务委员会关于解决历史遗留不动产登记问题的相关规定,现对以下房屋不动产权属予以公示:

●本人马德顺,拟登记不动产权坐落于哈尔滨市南岗区阳光家园小区B3栋2单元601室,房屋用途为住宅,建筑面积60.64平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

●本人马德顺,拟登记不动产权坐落于哈尔滨市南岗区阳光家园小区B3栋2单元501室,房屋用途为住宅,建筑面积60.64平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

●本人顾祖超,拟登记不动产权坐落于哈尔滨市南岗区阳光家园小区A4-2栋1单元503室,房屋用途为住宅,建筑面积56.8平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

●本人马延生,拟登记不动产权坐落于哈尔滨市南岗区阳光家园小区B3栋2单元1101室,房屋用途为住宅,建筑面积60.64平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

●本人马延海,拟登记不动产权坐落于哈尔滨市南岗区阳光家园小区B3栋2单元1401室,房屋用途为住宅,建筑面积60.64平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

●本人杨谷源,拟登记不动产权坐落于哈尔滨市南岗区阳光家园小区A2-7栋1单元202室,房屋用途为住宅,建筑面积91.45平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

●本人徐超,拟登记不动产权坐落于哈尔滨市南岗区阳光家园小区A2-9栋2单元601室,房屋用途为住宅,建筑面积71.31平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

●本人李淑娟,拟登记不动产权坐落于哈尔滨市南岗区阳光家园小区A2-11栋1单元508室,房屋用途为住宅,建筑面积79.71平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

●本人宋宝臣,拟登记不动产权坐落于哈尔滨市南岗区阳光家园小区D9栋2单元203室,房屋用途为住宅,建筑面积57.99平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如对上述房屋所有人有异议的,请在公示发布之日起十五个工作日内,向哈尔滨市南岗区城市更新局和哈尔滨市不动产登记交易事务中心哈西分中心提出异议登记。

哈尔滨市南岗区城市更新局地址:南岗区人和街62号,电话:86632782;哈尔滨市不动产登记交易事务中心哈西分中心地址:王岗大街803号,电话:85986635。

生活报申缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

老人上扶梯仰面摔倒 民警飞速上前按停救助

多名热心旅客也来帮忙



哈铁警方提供

生活报讯(苗怀鑫 姜雨萱 记者 栾德谦) 近日,在哈尔滨站南进站口,两名老人上扶梯时不小心摔倒,民警立即跑向扶梯按下紧急停止按钮,随后,在热心旅客的帮助下将老人扶起,老人身体并无大碍。

记者从哈铁警方了解到,27日14时50分许,在哈尔滨站南进站口,一名老年旅客在乘坐扶梯上楼时由于行李箱时重心不稳,仰面倒在扶梯上,老人摔倒的同时也将同行的另一名老年旅客带倒。千钧一发之际,正在附近执勤

的哈尔滨站派出所民警金益川发现后,立即跑向扶梯按下紧急停止按钮,防止两名老人滚下扶梯,整个过程仅用时5秒钟。

随后,金益川跑上扶梯扶起老人。金益川说:“当时,由于老人脚朝上头朝下,扶起他十分吃力,这时,周围也赶来多名热心旅客,帮助我一同将老人扶起。”

经查看,两位老人并未受伤,身体也无大碍。老人对民警表示感谢,目前已经顺利乘车离开了哈尔滨。

游客自驾雪乡误入山路 民警搜山帮助车脱困



警方提供

生活报讯(记者 史天一) 22日18时许,黑龙江省林口县公安局苇河分局接到群众求助称,因驾车去雪乡旅游走错了路,不清楚现在是什么位置,车辆也陷入雪坑中无法移动,希望民警帮助。

接到报警后,苇河分局冲河派出所民警详细询问了被困人员情况以及具体位置。经了解,被困车辆共有5人,是从杭州来哈尔滨游玩的游客,下飞机后租了一辆车,打算自驾去雪乡。但因为不熟悉道路,导航指示错误,误入山路,车也陷入了雪中。因山里没有信号,为自

救,其中2人步行离开车地点,好不容易才找到信号源。被困人员只能说大概行驶路线,分不清具体方位。

情况紧急,民警一面积极与被困人员联系,询问有价值线索,一面立即组织民警携带好拖车绳、铁锹等应急救援装备,驱车前往被困人员大致方向。经民警分析研判,报警人极有可能误入冲河林场施业区八道沟附近。到达后,民警迅速搜山寻人,经过一段时间的寻找,在八道沟附近找到几名被困游客。经过民警填土、清雪、拖拽等一系列救援措施,车辆终于成功脱困驶出雪坑,并由民警引路,安全带至去住雪乡的路。

离别时,游客紧紧握着民警的手激动地说:“我们车上没有工具,而且都是女性,被困后生怕出现危险,多亏了你们的帮助,才能及时脱困。”

轻信“海南警方”电话

七旬老人35万养老钱被骗 大庆警方全力追回

生活报讯(记者 史天一) 7旬老人轻信“海南警方”电话,35万养老钱被骗,幸好大庆警方启动紧急机制,将钱全部追回。

前不久,大庆市红岗区居民王某和母亲郭某到红岗分局报案称,老人接到自称“海南警方”的电话,说老人涉嫌非法集资。王某表示,“对方说母亲可能是被冒用身份,要求配合调查,需要把名下所有资金都转移到安全账户进行审计。”老人信以为真,到银行柜台向对方汇款

35万元。汇款回到家后,老人将实情告诉了子女,子女发觉异常后立即报警。红岗分局接警后,民警迅速核实案件信息,第一时间启动紧急劝阻机制,对相关银行卡采取保护措施。此后,民警通过多方查证,认真梳理银行卡的资金流向。经过不懈努力,被骗的35万元全部退还至郭阿姨账户。

面对失而复得的巨款,郭阿姨十分激动,“真是太感谢了,谢谢你们帮我保住了一辈子的血汗钱!”

男子醉酒走错楼层 叫不开门砸踹两家门 被行政拘留

生活报讯(记者 李威兵) 近日,青冈县男子陈某某与朋友喝酒后回家。走错了楼层打不开门,气得砸踹邻居家房门。邻居告知其走错了,陈某某借着酒劲辱骂骂警,最终被警方行政拘留。

22日晚,陈某某与朋友喝酒喝醉了。醉酒后便独自回家。20时许,他回到自家的单元。陈某某家住6楼,但他上到4楼就以为到家里了,便在门口敲门。4楼邻居没敢开门。陈某某见状,

就开始砸、踹4楼家房门。4楼邻居十分生气,开门告诉他走错了。陈某某见邻居态度不好,就继续砸、踹4楼房门,还大声辱骂。过了一会,陈某某发现走错了,又上到5楼。到5楼后他又如法炮制,在楼道里大声辱骂5楼邻居,还继续砸、踹5楼邻居家房门。5楼邻居直接报了警。青冈县公安局西城派出所民警赶到现场,将陈某某传唤到派出所。陈某某醒酒后,承认了自己“要酒疯”的事实。

航班延误可领取补偿?

哈市公安局反诈中心:警惕机票退改签诈骗

生活报讯(记者 黄迎峰) 收到短信,航班取消或因故障无法正常起飞需延误,可领取补偿?哈市公安局反诈中心提醒:千万不要相信,这是“机票退改签”类诈骗。

什么是“机票退改签”诈骗?诈骗分子往往先通过非法渠道获取乘客的航班信息,包括姓名、身份证号、航班班次等,然后冒充航空公司以电话或短信的方式,称“航班延误”“机械故障”等,需要取消或改签并可以领取补偿,通知受害人配合办理退费或改签,要求受害人下载会议软件,通过语音通话、屏幕共享等方式,从而骗取受害人钱财的一种诈骗类型。

诈骗套路揭秘: 1、精准票务信息获取信任。骗子先通过非法渠道获得了乘客的航班信息,其中就包括姓名、身份证号、航班班次等。然后给受害人打电话,称其预订的航班延误、故障等理由,需要办理改签、理赔等。因为准确地报出了身份证号、密码、验证码等涉及财产安全的重要信息,不要随意透露给任何人。

子会要求受害人下载聊天软件APP,开启屏幕共享或者语音聊天,手把手指导受害人操作。 3、套取信息,诱导转账。让受害人将几个银行卡内的钱汇集在一张卡内向不明账户转账,或让受害人输入银行卡信息,逐个点开手机银行APP,并通过屏幕共享获得受害人手机验证码,在受害人不知情的情况下刷走银行存款。 警方提示: 1、当接到航班取消或变动需要改签或者退票的电话或短信时,一定要通过航空公司客服电话、官方网站等多方渠道核实。 2、出行时务必要通过官方途径订购机票,正规平台办理退票不需要在退票前支付其他费用,退款一般退还至原支付渠道。 3、当对方要求下载视频会议软件,并进行屏幕共享时,一定要果断拒绝。 4、保护好个人的银行卡账号、密码、验证码等涉及财产安全的重要信息,不要随意透露给任何人。